

图片导读



古今商道 (第二版)



宁波李孔祥被迫害致死 (第四版)



印尼巴淡岛高中师生们学炼法轮功 (第七版)



另外空间也有一个你? (第八版)

八千法轮功学员台湾大学交流修炼心得

亚洲法轮大法修炼心得交流会十一月廿七日就在台湾台大综合体育馆隆重举行，来自亚太、欧、美等十几个国家地区的八千多名法轮功学员齐聚一堂，彼此分享修炼大法后的心得与体会，以期达到心性提升、比学比修的目地。

自一九九二年法轮功（法轮大法）传世以来，至今已弘传至一百多个国家与地区。然而因中共迫害法轮功，导致有一亿修炼者的中国，反倒成了唯一无法公开学炼法轮大法的国家。位于大陆对岸的台湾，目前成为继中国大陆之外修炼法轮大法人数最多的地区。



图：亚洲法轮大法修炼心得交流会十一月廿七日在台湾台大综合体育馆隆重举行

十八位有着不同人生经历的法轮功学员，年幼的十一岁，最年长的八十岁，依序上台分享修炼大法的心得体会，讲述他们如何修炼，向内找提高自己的道德与境界，以及如何弘扬大法，让更多的人像自己一样

受益的故事。

在阿里山景点讲真相有半年时间的黄女士表示，法轮功学员的精神感动了导游、中国旅客，劝退很多人。在二年前，因发生八八水灾，阻断阿里山道路，学员被困在山上十几天，他们不是担心自己，而是担心中国旅客听真相的路断了。

来自印度的Chitra提到，印度现在很多学校有定期炼功与学法。她说，当她认识提升后发现向内找的威力，即使遇到再大的困难时，也能心很平静不为所动。有一次她到一所学校，向校长表示想在学校教功，校长安排了礼堂，那一场教

功有一千名学生参与。

来自以色列的明心，大学刚毕业，三个月前到香港工作，今天她同香港学员一同来台湾参加法会。她说，心性上提升很多，她以前对自己要求不高，人与人之间的处世不好，而现在的她在任何方面都比以前做的更好。她是二零零五年由姐姐的男朋友先学后再介绍给她的。

在亚洲法轮功学员修炼心得交流会召开前夕，二十六日早上，七千五百多名法轮功学员，在台北自由广场（原中正纪念堂）集体炼功，壮观宏大的场面吸引许多游客。

华人油画大赛 回归正统美术

新唐人电视台举办的第三届“全世界华人人物写实油画大赛”入围决赛作品展于十一月二十八日至十二月三日在纽约萨玛港艺术俱乐部（Salmagundi Art Club）公开展出。评委会主席张昆仑教授表示，经过前两届的比赛，参赛选手们对大赛弘扬纯真、纯善、纯美、正统的人物写实油画艺术的宗旨有了更深入的了解。各位华人画家的作品在文化内涵与技法正在逐渐回归人类的正统文化艺术，表达的内涵也更加深刻。

来自美国的画家陈肖平以画作《眼里的妈妈（又名纯净入仙境）》和来自中国的画家清心以画作《迫害中的坚定》并列获得本次大赛金奖。来自台湾的画家叶上



图：第三全世界华人人物写实油画大赛金奖得主陈肖平（右六）、银奖获得者董锡强（左二）与油画大赛评委会主席张昆仑教授（右三）、新唐人电视台总裁李琮（右五）、艺术重建中心（Art Renewal Center）总裁弗雷德-罗斯先生（左三）及部份获奖选手在颁奖典礼上。

达的《准备》与来自美国的侯海鸥的《少女和她的猫》同获铜奖。（转第七版）



图：珀斯圣诞游行中法轮功学员的游行方队包括功法演示、舞龙和扇子舞

西澳圣诞大游行 法轮功队伍受欢迎

西澳最大的两个城市——首府珀斯（Perth）和港口城市弗雷曼特尔（Fremantle）分别于十二月四日当天上午和下午举行了盛大的圣诞节游行，数十万观众冒着38.5摄氏度的

高温在现场观看，尽现南半球的圣诞节日风情。西澳法轮功学员参加了这两个游行，先后展示法轮功功法、表演中国民间腰鼓、舞龙以及扇子舞。

（转第七版）

原南京师大俄语系主任张玉华又遭迫害

（明慧网通讯员江苏报道）二零一一年十一月十二日晚，南京法轮功学员张玉华博士被以肖宁健为首的公安“六一零”和当地派出所恶警蹲坑绑架，十一月十六日被非法关进南京市看守所。“六一零”是中共专门迫害法轮功的非法组织，类似纳粹盖世太保。

张玉华，女，俄语博士、副教授，原南京师范大学俄语系主任、南京市人大代表，她热心于教学、曾多次荣获优秀教学成果奖。张玉华为人热情，热心公益事

业，曾任南京市第十二届人大代表及其法制委员会成员。自一九九七年修炼法轮功后，张玉华更加严格要求自己，将自己通过学大法所感悟到的法理应用到教学实践和科研，她的教学受到学生的好评，科研文章受到同行的称赞。

张玉华博士为了坚持法轮功的“真善忍”信仰，遭中共迫害，曾被非法判刑四年，非法劳教两次。在南京女子监狱期间，南京市六一零与南京女子监狱合力逼迫张玉华放弃自己的信仰，两

次累计两个多月不让睡觉，罚站，其中一次长达五十几天（近六十天）。除此之外还曾经往她身上泼冷水，不给买必要的食品，还以不允许买卫生用品相威胁、不让洗澡等。明慧网上对此有详细报道。

二零一零年底，吴顺珍等三名法轮功学员在南京江宁市陶吴镇被肖宁健绑架，那时，张玉华自己刚从劳教所回来才一个多月，得知情况后，毫不犹豫地随法轮功学员刘开梅陪同吴顺珍的家人到南京市看守所、陶吴派

出所去要人，被肖宁健无理扣押。刘开梅的丈夫张雪峰得知后，立即向肖宁健正义辞严的要人。经张雪峰两次严正交涉，肖宁健被迫陆续放回了刘开梅和张玉华。

但恶人贼心不死。二零一一年五月，张雪峰、刘开梅、马正宇被肖宁健之流氓绑架，张玉华由于积极请律师、参与营救，被邪恶视为眼中钉，为了继续营救，并避免被恶人绑架，从那时起，张玉华就远走他乡、居无定所。

张玉华由于积极参与营

救、并在营救过程中向不明真相的民众、律师讲真相而被绑架。据悉，前期被绑架的籍建霞及熊春云、熊桂珍姐妹都与积极参与过营救被绑架的法轮功学员有关。这正表明南京“六一零”做恶心虚，所以不遗余力、甚至采用特务的下贱手段妄图摧毁、扼杀、离间南京法轮功学员的整体。

这几天，天气骤冷，请善良人士关心张玉华的处境，告诉她家人情况，积极营救，找以肖宁健为首的南京公安“六一零”要人。